

# నమస్తే తెలంగాణ

# వరంగల్

5 వరంగల్, మంగళవారం 17 సెప్టెంబర్ 2024 WARANGAL



వరంగల్ వినవడేపల్లి చెరువు వద్ద గణపతిని క్రేన్ సహాయంతో నిమజ్జనం చేస్తున్న దృశ్యం



భూపాలపల్లి జిల్లా కాశ్యపం వద్ద విఘ్నేశ్వరుడి నిమజ్జనం



కారు డిక్లీలో వినాయకుడు



మహబూబాబాద్లో శోభాయాత్ర..



హనుమకొండలో నిమజ్జనానికి వాహనంలో తరలివస్తున్న భారత వినాయకుడు

**నాలుగు సిలిండర్లు తీసుకున్నా.. నయాపైసా పడలేదు**

మాది మహబూబాబాద్ మండలం పర్యవేక్షకుడి గ్రామం. నా గ్యాస్ కనెక్షన్ సంఖ్య 654191. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గ్యాస్ సబ్సిడీ ఇస్తామని చెప్పిస్తూనే ఉంది నేను నాలుగు సిలిండర్లు తీసుకున్నా. కానీ ఇప్పటివరకు ఒక్కసారి కూడా సబ్సిడీ పడలేదు. ఎన్నికలప్పుడు గ్యాస్ సబ్సిడీ, కంటి బిల్లు మాఫీ చేస్తారని చెబితే నమ్మి ఓట్లు వేసినం. ఇదేనా ప్రజాపాలన అంటే. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలుకావడం లేదు. గ్యాస్ సబ్సిడీ రాక ప్రతి సిలిండరుకు రూ.400 నుంచి రూ.500 వరకు సప్లై చేశారు. ఇప్పటికైనా గ్యాస్ సబ్సిడీ వేస్తారో లేదో చూడాలి.

- మేకల సరేక, పర్యవేక్షకుడి, మహబూబాబాద్ మండలం



ఈ సమస్య మేకల సరేక ఒక్కడే కాదు. ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా ఉన్న వినాయక దారుల్లో సగం కంటే ఎక్కువ మందికి గ్యాస్ సబ్సిడీ అందడం లేదు. మహా లక్ష్మి, గృహశాఖాధికారి పీఠం ఉచిత కరణం, రూ.500కే వంట గ్యాస్, ప్రతి మహిళకు రూ.2,500, రైతుభరోసా రూ.15వేలు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, ఉద్యమకారులకు 250 గజాల స్థలం.. పింఛన్ పెంపు ఇలా అరుగుదొడ్ల పనులు గ్యాస్ రెంజులతో ప్రజలనుంచి దరఖాస్తులు తీసుకున్నప్పటికీ కొద్దిమందికే అమలుకావడంపై అర్జులైన వారిని నిరాశకు గురిచేసింది. ముఖ్యంగా పేద, మధ్యతరగతికి నిత్యం వినయంగానే వాటిలో ప్రాధాన్యత కలిగి, గ్యాస్ సబ్సిడీ అందకపోవడంపై వారిలో అర్జులైన వ్యక్తులనున్నది. ఎన్నికలప్పుడు అలాంటి వారందరూ ప్రజాపాలన రేపంకొరెట్టి, తీరా అధికారంలోకి వచ్చి తొమ్మిది నెలలు గడుస్తున్నా వాటి ఊసి త్రవ్వ లేదని ఇదేనా 'ప్రజాపాలన' అంటూ ప్రశ్నిస్తున్నాడు.

- మహబూబాబాద్/జయశంకర్ భూపాలపల్లి, సెప్టెంబర్ 16(నమస్తే తెలంగాణ)

**గ్యాస్ సబ్సిడీ వస్తోందే..**

గ్యాస్ సబ్సిడీ పై సందేహం లేదు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ఓట్ల ముందు ఒక మాట గెలిచినాక మరొక మాట చెబుతున్నారు. రూ.1000 గ్యాస్ మొదలకు డబ్బులు వెళ్లి తీసుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడుతుంది. చాలావారు ఆదాయంలో నిత్యావసర సరుకుల ఖర్చు పెరుగుతావునని, మహాలక్ష్మి పథకంలో గ్యాస్ సబ్సిడీ కింద రూ.500 బ్యాంకులో వేస్తామని చెబుతున్నారు. కానీ ఇంతవరకు రాలేదు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సబ్సిడీ డబ్బులు వేయాలి. రైతులకు రైతుభరోసా, పెన్షనరులకు పింఛన్ పెంపు ఇవ్వాలి.

- చింతల వీరయ్య, కైలాసూర్, విట్టాల మండలం



త్రైకపై నిమజ్జనానికి..



హనుమకొండలోని పద్మాక్షి గుండంలో..



ఉమ్మడి జిల్లా అంతటా ఘనంగా నిమజ్జనం కనుపంపడంగా శోభాయాత్ర



జనగామలో గణనాథుడి శోభాయాత్ర..

## బెబె గబేనా

గంగ ఒడికి చేరిన వినాయకుడు



హనుమకొండ పద్మాక్షి గుండం వద్దకు వినాయకుడిని తీసుకువస్తున్న భక్తులు



వివేకాచలం నిమజ్జనానికి తీసుకువస్తున్న బాలిక



హనుమకొండ వారాణాసి భక్తులు



వరంగల్ వినవడేపల్లి చెరువులో..



హనుమకొండలో గణనాథులతో మహిళలు..



ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో..



హనుమకొండ వారాణాసి నిమజ్జనానికి వాహనంలో తరలివస్తున్న వినాయక ప్రతిమలు



హనుమకొండలో దరఖాస్తుదారులతో కిటికీలూడుతున్న స్వీకరణ కేంద్రం (ఫైల్)

## గ్యాస్ సబ్సిడీ ఉత్తదేనా?

ప్రీ కరంటు ఏమాయె.. రేవంత్ హామీలన్నీ నీటి మూటలేనా?

ఆరు గ్యాస్ రెంజుల పేరుతో అధికారంలోకి అమలు కాక విద్యుత్ బిల్లులు వెల్లింపాల్సి వస్తోంది. గ్యాస్ సబ్సిడీ అది పరిస్థితి. ఎన్నికల ముందు రూ.500కే గ్యాస్ సబ్సిడీ అందించడం వ్యాజ్యం. గ్యాస్ సబ్సిడీ రావడం లేదు. గ్యాస్ సబ్సిడీ రావడం లేదని అధికారులకు మొరపెట్టుకుంటున్నా ఫలితం లేకుండా పోతున్నది. భూపాలపల్లిలో 8.48 లక్షల దరఖాస్తులు జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో మొత్తం 6,46,308 ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ముఖ్యంగా ప్రతి మహిళకు రూ.2500 పథకానికి 1,20,820 దరఖాస్తులు రాగా, రూ.500కే గ్యాస్ కోసం 1,16,339, రైతుభరోసా కోసం 66,738, కౌలు రైతు పథకానికి 7,566, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం 1,25,492, ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలం కోసం 1,088, ఉచిత విద్యుత్ కోసం 88,499, దివ్యాంగుల

గారులు ఉన్నారు. ఇందులో 1.50 లక్షల మంది గ్యాస్ సబ్సిడీకి అర్హులు. కానీ వీరిలో సగం మందికి కూడా సబ్సిడీ రావడం లేదు. గ్యాస్ సబ్సిడీ రావడం లేదని అధికారులకు మొరపెట్టుకుంటున్నా ఫలితం లేకుండా పోతున్నది. భూపాలపల్లిలో 8.48 లక్షల దరఖాస్తులు జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లాలో మొత్తం 6,46,308 ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ముఖ్యంగా ప్రతి మహిళకు రూ.2500 పథకానికి 1,20,820 దరఖాస్తులు రాగా, రూ.500కే గ్యాస్ కోసం 1,16,339, రైతుభరోసా కోసం 66,738, కౌలు రైతు పథకానికి 7,566, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కోసం 1,25,492, ఉద్యమకారులకు 250 గజాల ఇంటి స్థలం కోసం 1,088, ఉచిత విద్యుత్ కోసం 88,499, దివ్యాంగుల

## నేడు ప్రజాపాలన దినోత్సవం

కలెక్టరేట్లో జాతీయజెండాను ఆవిష్కరించనున్న మంత్రులు

ఉమ్మడి జిల్లావ్యాప్తంగా మంగళవారం ప్రజాపాలన దినోత్సవం నిర్వహించనున్నారు. ఉదయం 10గంటలకు అన్ని జిల్లాల కలెక్టరేట్లలో జరిగే కార్యక్రమాల్లో అతిథులు హాజరై జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించునున్నారు. ఆ తర్వాత ప్రసంగాలు, చలువోట్ల ఆభివృద్ధిపై సమీక్షించనున్నారు. ఈమేరకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేసినట్లు కలెక్టర్లు తెలిపారు. వరంగల్లో జరిగే కార్యక్రమం కోసం 1,25,492 మంది పింఛన్దారులు ఉండగా లో ఇన్వెస్ట్ మెంట్ పాస్ పోస్ట్ పోస్ట్ అండ్ పోస్ట్ 14 యూనిట్లలో అటవీ అభివృద్ధి కార్యోపేక్ష వైద్యుల్లో పాదం వీరయ్య, మహబూబాబాద్లో రోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు.

మరో విధి పేర్ల బలయ్య పాల్గొనున్నారు. ఎన్డీపీ, డయాలిసిస్ సంబంధ ప్రాజెక్టులపై వరంగల్ కార్యక్రమం : ప్రజాపాలన దినోత్సవంలో భాగంగా జిల్లా ఇన్వెస్ట్ మెంట్ పాస్ పోస్ట్ పోస్ట్ అండ్ పోస్ట్ 14 యూనిట్లలో అటవీ అభివృద్ధి కార్యోపేక్ష వైద్యుల్లో పాదం వీరయ్య, మహబూబాబాద్లో రోడ్డుకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు.



ములుగు జిల్లా కన్యాయిగుడం మండలం బంగారుపల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన కంటియనర్ పాఠశాల

**బంగారుపల్లికి కంటియనర్ బడి**

ములుగు, సెప్టెంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) / కన్యాయిగుడం : ములుగు జిల్లా కన్యాయిగుడం మండలంలోని బంగారుపల్లికి కంటియనర్ బడి ఏర్పాటైంది. పెంకు గుడిసెలో అలకా సాకాశానికి సదుపాయాలు సృష్టించడంపై, తీరుగుడి 30వ నమస్తే తెలంగాణలో 'బంగారుపల్లికి పెంకు బడి' కేంద్రీకణ కథనం ప్రచురించడంపై కన్యాయిగుడం మండలం కంటియనర్ బడి ఏర్పాటు చేసిన 12 ద్వారా దెన్నెమి, చుట్టూ మహిళలకు సాకాశానికి అడ్డు కంటియనర్ బడి ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు. ఇలాంటి బడి ఏర్పాటులోనే మొదటిగా కన్యాయిగుడం మండలం కంటియనర్ బడి ఏర్పాటు చేయాలని సూచించారు.